

<p>පි 01 ආකෘතිය</p> <p>2003 අංක 36 දරණ බුද්ධිමය දේපල පනත</p> <p>පේටන්ට් බලපත්‍ර ලියාපදිංචි කිරීමේ ඉල්ලුම් පත්‍රය</p>	<p>කාර්යාලයේ ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණයි</p> <p>ඉල්ලුම්පත් අංකය :</p> <p>ගොනු කළ දිනය :</p> <p>ගාස්තු ලැබුණු දිනය :</p>	
<p>i පහත සඳහන් විස්තර පරිදි පේටන්ට් බලපත්‍රයක් ලියාපදිංචි කරන ලෙස ඉල්ලා සිටී</p>		
<p>ii නව නිපැයුමේ නම :</p>		
<p>iii ඉල්ලුම්කරු</p>		
<p>නම :</p>		
<p>ලිපිනය :</p>		
<p>ශ්‍රී ලංකාවේ පදිංචි නැත්නම් ලිපි භාර දීම සඳහා ලිපිනය :</p>		
<p>පදිංචි ස්ථානය හෝ ව්‍යාපාරය පවත්වා ගෙන යන ප්‍රධාන ස්ථානය :</p>		
<p>දුරකථන අංකය : (ත්වේ නම්)</p>	<p>ෆැක්ස් අංකය : (ත්වේ නම්)</p>	<p>ඊ - මේල් : (ත්වේ නම්)</p>
<p>iv නව නිපැයුම් කරු</p>		
<p>නම :</p>		
<p>ලිපිනය :</p>		

ix	<p>පුර්ව කලා කාර්යයන් සඳහා අනාවරණය නොසලකා හැරීම</p> <p>(අදාල කොටුවට කතිරයක් යොදන්න.)</p> <p><input type="checkbox"/> අනාවරණය ඉල්ලුම්කරුගේ හෝ ඔහුගේ පුර්වගාමියාගේ ක්‍රියා නිසා සිදුවූවකි. අනාවරණ දිනය :</p> <p><input type="checkbox"/> අනාවරණය සිදුවූයේ ඉල්ලුම්කරු ගේ හෝ ඔහුගේ පුර්වගාමියා ගේ අයිතිවාසිකම් අහිසි ලෙස පාවිච්චි කිරීම නිසාය. අනාවරණ දිනය :</p> <p>(මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රය සමග වඩා විස්තර සහිත ලෙස අනාවරණය ගැන කරුණු ඉදිරිපත් කෙරෙන ප්‍රකාශයක් තිබිය යුතුය.)</p>
x	<p>ප්‍රමුඛත්ව හිමිකම් පෑම (ඇත්නම්)</p> <p>පහත දැක්වෙන පරිදි පෙර ඉල්ලුම් පත්‍රයක ප්‍රමුඛත්වය ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.</p> <p>රට (පෙර ඉල්ලුම්පත්‍රය කලාපීය හෝ අන්තර් ජාතික ඉල්ලුම් පත්‍රයක් නම් කිනම් රටවල් සඳහාද යනවග දක්වන්න)</p> <p>ගොනු කළ දිනය :</p> <p>ඉල්ලුම් පත්‍ර අංකය :</p> <p>එය කලාපීය හෝ අන්තර් ජාතික ඉල්ලුම්පත්‍රයක් නම් එය ඉදිරිපත් කළ ජාතික කාර්යාලය හෝ අන්තර් රාජ්‍ය සංවිධානය නම් කරන්න.</p> <p>දැනටමත් වෙන් කරදී ඇතොත් අන්තර් ජාතික ජේටන්ට් වර්ගීකරණයේ සංකේතය (IPC)</p> <p>ප්‍රමුඛත්ව ලියකියවිලි - ඉල්ලුම් පත්‍රය සමග ඇත. <input type="checkbox"/></p> <p style="text-align: right;">..... විසින් ඉදිරිපත් කරනු ඇත. <input type="checkbox"/></p>
xi	<p>කෝදිසි වාර්තාව (අදාල කොටුවට කතිරයක් යොදන්න.)</p> <p>අ * විසින් සපයන ලද අන්තර් ජාතික වර්ගයේ කෝදිසි වාර්තාවක් මේ සමග ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ. <input type="checkbox"/></p> <p>ආ * ගෙන් අන්තර් ජාතික වර්ගයේ කෝදිසි වාර්තාවක් ඉල්ලා ඇති අතර එය නිකුත් කළ දින සිට මාස තුනක් ඇතුළත අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්වරයා වෙත ඉදිරිපත් කරනු ඇත. <input type="checkbox"/></p> <p>ඇ අදාල පුර්ව කලාව පිළිබඳ කෝදිසියක් කිරීම සඳහා මෙම ඉල්ලීම දේශීය පරීක්ෂක වරයෙකු වෙත ඉදිරිපත් කරන ලෙස අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්වරයාගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. මෙම කාර්යය සඳහා නියමිත ගාස්තු සපයා ඇත. <input type="checkbox"/></p> <p>* ජේටන්ට් සහයෝගිතා ගිවිසුම යටතේ අන්තර් ජාතික කෝදිසි අධිකාරියක් වශයෙන් පත් කරන ලද ජාතික, කලාපීය හෝ අන්තර් ජාතික සංවිධානයේ නම සඳහන් කරන්න. (කෝදිසි වාර්තාවේ පිටපත් දෙකක් සැපයිය යුතුය.)</p>

xii	අත්‍යවශ්‍යයෙන්ම මෙම නව නිපැයුම් සඳහාම හෝ ඊටම සම්බන්ධව ඉල්ලුම්කරු විසින් පේටන්ට් බලපත්‍රයක් සඳහා එතෙර ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ගොනු කර ඇතොත් එම ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ අවස්ථාවේදී ලද අංකය හා දිනය හා රට / රටවල් කවරේද ?
xiii	ඉල්ලුම්කරු හෝ ඔහු ගේ පුර්වගාමියා විසින් මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රය ගොනු කිරීමට පෙර අත්‍යවශ්‍යයෙන්ම මෙම නව නිපැයුම සඳහාම හෝ ඊටම සම්බන්ධ පේටන්ට් බලපත්‍රයක් විදේශයකදී ලබාගෙන නොමැති බව ඉල්ලුම්කරු ප්‍රකාශ කර සිටී.
xiv	ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන : දිනය :
xv	හරිවැරදි බැලීමේ ලැයිස්තුව : ඉල්ලුම්කරු විසින් හරිවැරදි බැලිය යුතුය :
<p>(අ) මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රයෙහි පහත සඳහන් දෑ ඇත.</p> <p>(1) ඉල්ලීම</p> <p>(2) විස්තර කොළ</p> <p>(3) හිමිකම් පෑම් කොළ</p> <p>(4) සාරාංශය කොළ</p> <p>(5) විභූ කොළ</p> <p>එකතුව</p>	<p>(ආ) මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රය සමග පහත දෑ ඇත</p> <p>(1) ඇටෝනි බලය</p> <p>(2) පේටන්ට් බලපත්‍රයෙහි නව නිපැයුම්කරු නම් නොකළ යුතු බවට වූ ප්‍රකාශය</p> <p>(3) පේටන්ට් බලපත්‍රයට ඉල්ලුම්කරුගේ අයිතිය යුක්තිසහගත බව ඔප්පු කරන ප්‍රකාශය</p> <p>(4) සමහර අනාවරණ නොසලකා හැරිය යුතු බවට වූ ප්‍රකාශය</p> <p>(5) අන්තර් ජාතික වර්ගයේ සෝදිසි වාර්තාව</p> <p>(6) ප්‍රමුඛතා ලියවිලි</p> <p>(7) ඉල්ලුම්පත්‍රයේ ගාස්තුව ගෙවීම සඳහා මුදල්, චෙක්පත්, මුදල් ඇණවුම්, බැංකු අණකර, තැපැල් ඇණවුම්</p> <p>(8) සෝදිසි ගාස්තුව</p> <p>(9) වෙනත් ලියවිලි</p> <p>ඉහත (අ) යටතේ සඳහන් කොළ පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුය</p>
xvi	පහත සඳහන් දේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පූර්ණ කළ යුතුය.
1	ඉල්ලුම් පත්‍රය සැබෑ ලෙස ලැබුණු දිනය :
2	ඉල්ලුම්පත්‍රය සම්පූර්ණ කරන කොළ හෝ විභූ ඉල්ලුම් පත්‍රයට පසුව ලැබීම නිසා ඉල්ලුම් පත්‍රය ලැබුණු දිනය වශයෙන් නිවැරදි කළ දිනය :
3	පේටන්ට් සහයෝගිතා ගිවිසුමේ 11 වන ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිවැරදි කිරීම් ලැබුණු දිනය හෝ ඒ සඳහා නියමිත කාලය :